2015. majus 5. 1 Matematika - kozépszint
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1. Egyszerlsitse az tortet, ha a # 1.

a+1
Az egyszerusitett alak: (2 pont)

2. Milyen szdmjegy allhat az X helyén, ha a négyjegyli 361.X szdm 6-tal oszthato?
X= (2 pont)
3. ,,Minden szekrény barna.”
Vilassza ki az alabbiak koziil annak a mondatnak a betiijelét, amelyik tagadasa a fenti kijelentésnek!
A) Van olyan szekrény, amelyik nem barna.
B) Nincs barna szekrény.
C) Van olyan szekrény, amelyik barna.
D) Pontosan egy szekrény barna.
Az allitas tagadasanak betiijele: (2 pont)
4. Az x*+ bx —10 = 0 masodfoku egyenlet diszkriminansa 49.
Szamitsa ki b értékét! Szamitasat részletezze!
Indoklas (7 pont) b = (2 pont)
5. Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Minden paralelogramma tengelyesen szimmetrikus négyszog.
B) A kocka testatloja 45°-0s szoget zar be az alaplappal.
C) A szabalyos tizenhétszogben az egyik csucsbol kiinduld 6sszes 4tlo a tizenhétszdget 15 hdromszogre
bontja.
A) B) (0)] (2 pont)

6. Adja meg a valds szdmok halmazan értelmezett x > (x — 2)2 fliggvény minimumanak helyét és értékeét!

A minimum helye: (I pont) A minimum értéke: (I pont)

7. Egy mér6alloméson az egyik év juliusdnak tizenhdrom egymast kovetd napjan az alabbi
csapadekértekeket mérték (milliméterben): 2; 26; 8; 1; 6; 1; 21; 10; 22; 49; 5; 25; 9.
Adja meg az adatsor terjedelmét és medianjat!
A terjedelem mm (I pont) A median mm (2 pont)
8. Rajzoljon olyan hatpontu grafot, amelyben a pontok fokszama: 0; 1; 2; 2; 3; 4.
(2 pont)
9. Egy bomlési folyamatban a radioaktiv részecskék szama kezdetben 6-10%, amely érték percenként az
el6zo érték szazadrészére csokken.
Szamitsa ki a radioaktiv részecskék szamat 10 perc elteltével!

A radioaktiv részecskék szdma 10 perc elteltével: (2 pont)
10. Egy kor egyenlete: (x + 3)* + (y — 4)* = 25. "
Adja meg a kor kozéppontjanak koordinatait €s a kor atmérdjének hosszat! . !
A kor kozéppontja: (I pont) A kor atméroje: (2 pont) : "
11. Az abran lathato kocka A csticsabol kiinduld élvektorai AB =p; AD = q és :
AE =r. R ¢
Fejezze ki p, q ¢és r segitségével a R’, az AG ésaz FH vektorokat! 4 b b
R = (1pont) AZ? = (I1pont) FH = (1pont)

12. Két kiilonb6z0 szinti szabdlyos dobokockaval egyszerre dobunk.
Adja meg annak a valdszintiségét, hogy a dobott szamok szorzata primszam lesz! Megoldésat
részletezze!
Indoklas (3 pont) A kérdéses valoszinliség: (1 pont)



